
 

Berghülen mit Teilgemeinden 
 

 

Montag 05.01.2026 

 

Montag 02.03.2026 

 

Dienstag 26.05.2026 

 

Montag 20.07.2026 

 

Montag 14.09.2026 

 

Montag 09.11.2026 

 

Die Abfuhr erfolgt im Wechsel mit der Vereinssammlung 

 

 

 



 

Wichtige Hinweise zur Abfuhr 

 

Die Entleerung der „BLAUEN TONNE“ wird mit einem Seitenlader durchgeführt. Damit diese Technik eingesetzt 
werden kann, sind wir auf Ihre Mithilfe bei der Bereitstellung der Tonnen angewiesen. 

Bitte richten Sie die Mülltonnen so aus, dass die Räder und Griffe von der Straße weg zeigen, so dass der Seitenlader 
die Gefäße an der Straße greifen kann. Die Tonnen sollen höchstens 1 m vom Randstein entfernt sein. Zwischen 
Tonne und Straße sollen sich keine Hindernisse wie Bäume, Autos oder Pfosten befinden. 

Beachten Sie bitte auch den Aufkleber der sich auf dem Deckel der Tonne befindet! Es ist bildlich nochmals erklärt 
wie Sie die Tonne stellen müssen. 

Wir bitten Sie, die Blauen Tonnen am Abfuhrtag zukünftig paarweise bereitzustellen. Unser LKW ist in der Lage zwei 
Behälter gleichzeitig zu leeren. Deshalb unsere Bitte: Stellen Sie die Blaue Tonne ganz eng neben eine andere Blaue 

Tonne. 

Damit leisten wir gemeinsam einen Beitrag zum Verkehrsfluss, zur Sicherheit und zum Umweltschutz. Außerdem ist 

das Fahrzeug schneller aus Ihrer Straße verschwunden. 

Das Fahrzeug fährt 1mal durch jede Straße, deshalb ist es eine Bitte an Sie, die Tonne künftig auf die Straßenseite 
zu stellen, auf der sie nach der 1. Leerung abgestellt wurde. Tonnen bitte wie für die Hausmüllabfuhr bereitstellen. 

 

Die Tonne muss ab 06.00 Uhr am Straßenrand bereitstehen!!! 

 

Was gehört in die „BLAUE TONNE“? 

Zeitungen, Zeitschriften, Illustrierte, Taschenbücher, Kataloge, Prospekte, Korrespondenzen, Schulhefte, Papier aus 
Datenverarbeitungsanlagen, Notizpapier, Packpapier, Kartonagen (Pappe), Schachteln, Mischpapier. 

 

Was gehört nicht in die „BLAUE TONNE“? 

Tetra-Packs (Getränkekartons) für Milch, Kakao, Säfte usw., Kohle- und Blaupapier, Papier mit Kunststoff- oder 
Metallbeschichtung, Hygienepapier, verschmutzte oder nasse Papierabfälle, Wachs- und Pergamentpapier, Fotos, 
Tapeten, Einweggeschirr, beschichtetes Telefaxpapier, Eierkartons, Bücher mit Plastikeinband, Windeln und 

sonstiger Müll. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


